

乌西部空军基地遭多轮空袭 俄称击毁试图袭击莫斯科的无人机

综合新华社驻外记者报道：据俄罗斯国防部6日发布的消息，乌克兰当天试图用无人机对莫斯科的设施实施袭击，无人机被俄防空力量摧毁。乌克兰赫梅利尼茨基州第一副州长谢尔盖·秋林6日在社交媒体发文说，5日夜間和6日凌晨，该州遭到俄军三轮导弹袭击，大部分导弹被拦截。

——俄罗斯首都莫斯科市市长索比亚宁6日在社交媒体上发文说，当天11时，一架无人机试图进入莫斯科时被俄防空力量击毁。另据俄国防部发布的消息，乌克兰当天试图用无人机对莫斯科的设施实施袭击，无人机被俄方用防空手段摧毁，袭击未造成人员伤亡和设施破坏。

——乌克兰赫梅利尼茨基州第一副州长谢尔盖·秋林6日在社交媒体发文说，5日夜間和6日凌晨

晨，赫梅利尼茨基州遭到俄军三轮导弹袭击，大部分导弹被拦截；袭击导致该州首府赫梅利尼茨基和该州中部的旧康斯坦丁诺夫市发生一连串爆炸，袭击还导致当地居民楼和公共基础设施受损。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫6日通报说，俄武装力量当天凌晨使用海基和空基远程高精度武器对乌克兰赫梅利尼茨基州和罗夫诺州的空军基地实施集群打击，所有指定目标均被击中。此外，俄军还摧毁了扎波罗热市的一个乌空军火炮武器仓库，并击毁了扎波罗热机场的数个乌空军飞机库。

——乌克兰武装部队总司令部办公室战略通信部6日在社交媒体发文称，乌军当天下午袭击了赫尔松州东南部连接克里米亚的两处关键通道：琼加尔斯公路桥和

格尼切斯基公路桥。

——乌克兰军事媒体中心5日发布消息说，乌武装部队支援部队司令德米特罗·格列加表示，乌军已组建5个工程和工兵营以增强乌军突破南线俄军雷区和爆炸性障碍物的能力，乌方还从伙伴国获得了100多台用于突破爆炸和非爆炸性障碍物的特种装备。

——乌克兰外长库列巴5日在社交媒体上发文说，他当天与土耳其外长菲丹通话，双方讨论了黑海港口农产品外运问题。

——俄外交部发言人扎哈罗娃5日在俄外交部网站上发文说，俄方强烈谴责乌克兰在刻赤海峡对一艘俄民用油轮发动袭击。她表示，对民用船只的袭击不仅威胁船员生命，还造成引发大规模生态灾难的风险。

柬埔寨国王 任命洪玛奈为新首相

柬埔寨国王诺罗敦·西哈莫尼7日在金边签署王令，任命洪玛奈为新首相，任期5年。

洪玛奈现任柬埔寨人民党中央常委，柬埔寨王家军副总司令兼陆军司令。7月26日，柬埔寨首相洪森表示，他将不再担任首相，柬埔寨人民党未来首相候选人洪玛奈将领导新政府。

洪玛奈需要在8月22日举行的国民议会赢得信任投票才能正式成为新首相。如果赢得议会信任投票，预计他将在同日宣誓就职。

据柬国家选举委员会8月5日公布的选举结果显示，执政党人民党以绝对优势赢得第七届国民议会选举，负责组建新一届王国政府。

尼日尔政变军人 宣布关闭领空

尼亚美消息：尼日尔政变军人6日晚发表声明，宣布关闭该国领空。

声明说，面对来自邻国的军事干预威胁，尼日尔即日起关闭领空，所有违反此项禁令的企图都将遭到“及时且有力的回应”。

西非国家经济共同体（西共体）领导人7月30日在尼日利亚首都阿布贾召开紧急会议，要求参与政变的尼日尔军人释放遭扣押的尼日尔总统巴祖姆并恢复其职权，相关要求如在一周内得不到满足，西共体将采取包括军事干预在内的一切措施，确保恢复尼日尔宪法秩序。

7月26日，尼日尔总统卫队部分军人扣押巴祖姆。当天深夜，政变军人代表发表电视声明宣布成立保卫祖国国家委员会，解除巴祖姆总统职权，关闭国家边境。政变军人曾于8月1日宣布重开与阿尔及利亚、布基纳法索、利比亚、马里和乍得五国的陆地和空中边界。

为逃警方追捕 巴西男子爬上电线杆 待了近24小时

巴西米纳斯吉拉斯州小城伊塔比拉的一名男子日前为躲避警方追捕，爬到一根电线杆顶端并在那里停留近24小时。尽管他最终自首，但其行为迫使供电公司对该地区断电一天多。

法新社援引米纳斯吉拉斯州官员和当地媒体的消息报道，这名男子现年38岁，州警方本月4日以违反假释规定为由欲将其逮捕，没想到他爬上自家屋顶，并从那里攀上了一根约10米高的电线杆。

法新社照片显示，这名男子头戴棒球帽，穿短裤，脚蹬凉鞋。他爬上电线杆后，坐在位于电线杆顶部的横担上。

依照《米纳斯州报》说法，这名男子的犯罪记录包括武装抢劫和盗窃指控。从4日至5日下午，他在电线杆上待了近24小时，拒绝下来。不过，他最终自首并被送往医院接受检查，后被警方拘留。

负责地区供电的Cemig公司在一份声明中说，这一事件迫使公司对事发地所在地区约380个用户中断供电一天多。

(本版稿件均据新华社)



哥伦比亚波哥大 欢庆建城 485周年

8月6日，表演者在哥伦比亚波哥大参加游行活动。

当天，哥伦比亚首都波哥大举行游行活动，庆祝波哥大建城485周年。

2023无板篮球世界杯落幕 澳大利亚队第12次夺冠

2023无板篮球世界杯6日在南非开普敦落下帷幕，澳大利亚队史无前例地第12次夺得该项赛事的冠军。

在当晚的冠军争夺战中，连续第九次闯入无板篮球世界杯决赛的澳大利亚队以61:45战胜英格兰队，一扫四年前在利物浦世界杯决赛中以1分惜败给新西兰队的遗憾。英格兰队虽然无缘冠军，但她们在半决赛中击败卫冕冠军新

西兰队，首次晋级无板篮球世界杯决赛，同样创造了球队历史。

南非总统拉马福萨观看了本届无板篮球世界杯决赛，出席了闭幕式，并向澳大利亚队颁发了冠军奖杯。

当天早些时候，牙买加队在季军争夺战中以52:45击败新西兰队，自2007年以来首次登上领奖台。而东道主南非队则在主场以47:49输给乌干达队，获得本届赛

事的第六名。

2023无板篮球世界杯于7月28日至8月6日在南非开普敦举行。这也是有着60年历史的该项赛事首次在非洲举行。

无板篮球是由篮球派生出来的一项以女子参与为主的球类运动，因有篮圈无篮板而得名，也称无挡板篮球或无篮板篮球。相对于传统篮球，无板篮球的对抗性和难度较低，同时娱乐性和趣味性不减。

美国破获“入室抢劫”案 一母熊三熊崽落网

美国加利福尼亚州近日破获多起“入室抢劫”案，一头母熊和它的三只熊崽已因涉嫌“作案”落网。

美联社6日以加州鱼类与野生动物保护局为消息源报道，自2022年以来，塔霍湖南部地区发生多起不速之客入侵民宅、损坏财物事件，经过脱氧核糖核酸(DNA)分析，该局认定一头雌性黑熊和它的三只熊崽是至少21起

财物损坏事件的“案犯”。

加州鱼类与野生动物保护局在一份声明中说，母熊和它的三只熊崽已于8月4日“被安全控制住”。其中，母熊是“惯犯”，编号64F，此前曾多次入侵民宅捣乱，今年早些时候被有关部门安装了追踪装置。

声明说，母熊可能会被送往靠近科罗拉多州斯普林菲尔德的一处野生动物保护区；三只熊崽则可

能被送往加州索诺马县一处设施，让它们在那里纠正行为习惯，“改掉从母亲那里学来的坏毛病”，以便将来回归野外生活。

去年，人们一度以为加州北部与内华达州交界地区大约150起“入室抢劫”事件是一头黑熊所为。加州鱼类与野生动物保护局调查后发现，这一系列事件是三只成年熊分别所为，其中之一是此次落网的母熊。